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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA CHOPELLY GLAUDYSTTON PEREIRA DOS SANTOS, REALIZADA 

NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO 

N° 998/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA E DA 

VEREADORA CIDA PEDROSA. 

 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao 1º (primeiro) dia do mês de fevereiro ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

quinze horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador HÉLIO 

GUABIRABA. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com 

os seguintes convidados: Excelentíssima Senhora CIDA PEDROSA, Vereadora 

da cidade do Recife; Excelentíssima Senhora LUCIANA SANTOS, Vice-

Governadora do Estado de Pernambuco; e, Excelentíssima Senhora MARINA 

REIDEL, Diretora de Promoção dos Direitos LGBT do Ministério da Mulher, da 

Família e dos Direitos Humanos. Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente formou uma comitiva com os Vereadores Eriberto Rafael e Zé Neto e 
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as Vereadoras Liana Cirne e Cida Pedrosa para que acompanhassem a 

homenageada até o Plenário da Casa. Em seguida, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o 

HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou a senhora Luciana Santos, Vice-governadora do 

Estado de Pernambuco, para ocupar a Tribuna e fazer o seu discurso. A oradora 

saudou os membros da Mesa e demais presentes em Plenário. Destacou a 

grandeza da Casa de José Mariano em homenagear uma pessoa trans e 

parabenizou a homenageada pela dedicação de sua vida e de seu trabalho em 

prol da luta LGBTQIA+. Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

Vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora iniciou seu discurso agradecendo a toda a Mesa de autoridades. Expôs 

números e dados sobre crimes cometidos contra pessoas trans. Ratificou, ainda, 

que esta é a primeira concessão de um título de cidadã do Recife a uma mulher 

trans e fez um relato histórico da vida da homenageada. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um vídeo de 

saudação. Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a Vereadora CIDA 

PEDROSA para que, juntos, fizessem a entrega do Título de Cidadã do Recife 

com a respectiva medalha à senhora Chopelly Glaudystton Pereira dos Santos. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a Vereadora CIDA 

PEDROSA para que fizesse a entrega de um ramalhete de flores à 

homenageada. Prosseguindo com a sessão, o senhor Presidente convidou a 

senhora CHOPELLY SANTOS para ocupar a Tribuna e fazer o seu discurso. A 

oradora cumprimentou os membros da Mesa e os demais convidados. Relatou as 

dificuldades enfrentadas em sua vida e agradeceu a cada Vereador e Vereadora 

que aprovou o Projeto de Decreto Legislativo que lhe concedeu o referido Título 

de Cidadã. Logo em seguida, o senhor Presidente, convidou a cantora Diva 

Menner para realizar uma apresentação musical. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente fez suas considerações finais, convidou a todos para um coquetel que 

será servido no jardim interno da Casa. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convocou os senhores Vereadores e Vereadoras para se reunirem na 
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próxima segunda-feira, dia 07 de fevereiro de 2022, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente 

ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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